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ATA DA r SESSÃO ORDINÁRIA EM 26 DE FEVEREIRO DE 2015, CÂMARA MUNICIPAL DE
DOMINGOS MARTINS.
Aos vinte e seis dias do mês de Fevereiro do ano de dois mil e quinze, no Plenário Paulo Lorenzoni, na Câmara

Municipal de Domingos Martins, sob a presidência do senhor Rogério Luiz Krõlhing, realizou-se a segunda
Sessão Ordinária. O senhor presidente Rogério Luiz Krõlhing, iniciou a sessão dando as boa noite a todos. Em
seguida solicitou ao senhor Ivan Luiz Paganini , primeiro secretário, para fazer a chamada dos senhores
vereadores, com a presença de onze vereadores, o senhor presidente declarou aberto os trabalhos da segunda
Sessão Ordinária. Em seguida o presidente pediu ao primeiro secretário para fazer a leitura das matérias do
EXPEDIENTE DO DIA, projeto de lei número nove, barra dois mil e quinze - de autoria da mesa diretora que
autoriza a transferência de recursos financeiros ao poder executivo. indicação número cinco, barra dois mil e
quinze de autoria do vereador Júlio Maria dos Santos indicando ao senhor prefeito que seja estudada a
possibilidade de firmar convênio com os motoristas que transportam os alunos para as escolas e unidades fora
do município. indicação número seis, barra dois mil e quinze de autoria do vereador Júlio Maria dos Santos
indicando ao senhor prefeito que possibilite a reparação do asfalto da vila de soído até a igreja de Santa Úrsula,
assim como providenciar melhorias nos quebra - molas. indicação número nove, barra dois mil e quinze de
autoria do vereador Júlio Maria dos Santos indicando ao senhor prefeito que seja realizada a cessão da represa
pch são pedro para a criação de peixe no sistema de gaiola. indicação número dez, barra dois mil e quinze de
autoria do vereador Júlio Maria dos Santos indicando ao senhor prefeito que crie uma central de cargas na sede
do município. indicação número vinte e dois, barra dois mil e quinze de autoria do vereador Emerson Monhol
indicando ao senhor prefeito que inclua no planejamento e cronograma de serviços urbanos a limpeza e
manutenção constante da rua Heinrich Schlens. indicação número vinte e três, barra dois mil quinze de autoria
do vereador Divino de Souza Femandes indicando ao senhor prefeito que possibilite a manutenção do bueiro
que passa por baixo da rodovia Cariolano Guilherme Stein, localizado perto da residência do sr. Luciano Simon,
no distrito de paraju. indicação número vinte e quatro, barra dois mil e quinze de autoria do vereador Divino de
Souza Femandes indicando ao senhor prefeito que possibilite um auxílio financeiro para aquisição de
combustível utilizado nos maquinários agrícolas das associações de produtores rurais do município. indicação
número vinte e cinco, barra dois mil e quinze de autoria do vereador Divino de Souza Femandes indicando ao
senhor prefeito que possibil ite dentro do orçamento municipal o pagamento do fundo de garantia do tempo de
serviço (FGTS) aos funcionários públicos municipais ativos. indicação número vinte e seis, barra dois mil e
quinze de autoria do vereador Ivan Luiz Paganini indicando ao executivo municipal que providencie a reposição
de perdas salariais de seis, quarenta e um por cento para todo os servidores públicos municipais, ativos e
inativos, retroativo a janeiro de dois mil e quinze. indicação número vinte e sete, barra dois mil e quinze de
autoria do vereador Ivan Luiz Paganini indicando ao executivo municipal que restabeleça a sinalização de mão
única na rua Izaak Lampier, com colocação de placa indicativa proibido virar à direita-, no sentido de ligação
de quem vem da avenida presidente vargas com aquela rua. moção número três, barra dois mil e quinze de
autoria do vereador Júlio Maria dos Santos requendo ao plenário, um voto de pesar pelo falecimento do senhor
Rogério Bortulini. parecer da comissão de legislação, justiça e redação final rejeitando o veto total apresentado
ao projeto de lei número, oitenta e nove, barra dois mil e quatorze. parecer da comissão de legislação, justiça e
redação final favorável ao veto total apresentado ao projeto de lei número noventa, barra dois mil e quatorze.
parecer da comissão de legislação, justiça e redação final favorável ao projeto de lei número noventa e seis,

JI-~"'-'::barra dois mil e quatorze. parecer da comissão de finanças e orçamento favorável ao projeto de lei número
noventa e seis, barra dois mil e quatorze parecer da comissão de legislação, justiça e redação final favorável ao
projeto de lei número cem, barra dois mil e quatorze. parecer da comissão de finanças e orçamento favorável ao
projeto de lei número cem, barra dois mil e quatorze. parecer da comissão de legislação, justiça e redação final
favorável ao projeto de lei número um, barra dois mil e quinze. parecer da comissão de finanças e orçamento
favorável ao projeto de lei número um, barra dois mil e quinze. parecer da comissão de legislação, justiça e
redação final favorável ao projeto de lei número oito, barra dois mil e quinze. parecer da comissão de finanças e
orçamento favorável ao projeto de lei número oito, barra dois mil e quinze .. parecer da comissão de legislação,
justiça e redação final favorável ao projeto de lei complem tar número m, barra dois mil e quinze. pare er da
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comissão de legislação, justiça e redação final favorável ao projeto de lei noventa e um, barra dois mil e
quatorze. parecer da comissão de legislação, justiça e redação final favorável ao projeto de lei número noventa e
dois, barra dois mil e quatorze. parecer da comissão de legislação, justiça e redação final favorável ao projeto de
lei número noventa e três, barra dois mil quatorze. parecer da comissão de legislação, justiça e redação final
favorável ao projeto de lei número dois, barra dois mil e quinze. parecer da comissão de legislação, justiça e
redação final favorável ao projeto de lei número três, barra dois mil e quinze. parecer da comissão de legislação,
justiça e redação final favorável ao projeto de lei número quatro, barra dois mil e quinze. parecer da comissão
de finanças e orçamento favorável ao projeto de lei número quatro, barra dois mil e quinze. parecer da comissão
de legislação, justiça e redação final favorável ao projeto de lei número cinco, barra dois mil e quinze. parecer
da comissão de legislação, justiça e redação final favorável a proposta de emenda número um, barra dois mil e
quinze, a lei orgânica municipal. oficio número quarenta e dois, barra dois mil e quinze de autoria do
excelentíssimo senhor Marcelos Santos, deputado federal e presidente da comissão de política sobre, drogas, se
colocando a disposição do presidente e demais vereadores para que sempre que necessário debater o tema que a
cada dia tem arrasado milhares de famílias brasileiras. edital de convocação o diretor presidente do sou feliz
Marcos Bittencourt vieira machado convida para o assembleia ordinária que será realizada no dia nove de
março de dois mil e quinze, às dezenove horas. O presidente encaminhou para estudo das comissões
competentes o número nove, barra dois mil e quinze e informou que as indicações e moções apresentadas neste
expediente serão encaminhadas posteriormente aos respectivos destinatários. Prosseguindo o presidente deu
inicio ao PEQUENO EXPEDIENTE, com a palavra o orador inscrito Leandro Agustinho Thomes, que
dispensou a mesma. Com a palavra o orador inscrito Ivan Luiz Paganini, que dispensou a mesma. Com a
palavra o orador inscrito Júlio Maria dos Santos, que dispensou a mesma. Com a palavra o orador inscrito
Nelson Luis Mayer que comprimento a todos presentes e logo iniciou seu discurso falando sobre a corrupção
que vem acontecendo na Petrobras, sendo assim o mesmo comentou sobre a sessão passada que o vereador Ivan
Luiz Pagani falou sobre as diversas situações que o pais vem passando, e que destacou o mensalão, petrolão,
inflação e aumento de taxas de energia. Pois é o que estamos sentindo na pele, prosseguindo com seu discurso o
mesmo falou sobre a situação que a petrobras vem passando, em suas questões financeiras mas que o governo
fingi não ver nada. Por fim o mesmo falou sobre o dia quinze de março que acontecera o impeachment para
tentar mudar o ritmo do pais. Não havendo mais oradores inscrito o presidente prosseguiu para o GRANDE
EXPEDENTE, com a palavra o orador inscrito Gilmar Canal, que comprimento a todos e logo falou sobre um
oficio que o mesmo fez a quatro meses a defesa civil de Domingos Martins, Marechal Floriano, Venda Nova,
Ibatiba e para o denete. Com o motivo das árvores que estão caindo no asfalto, com o risco de matar algum
cidadão nestas rodovias, sendo assim o mesmo falou da surpresa que teve na fazendo do estado neste dia, em
que o mesmo vinha de venda nova junto a sua esposa e sua mãe que uma árvore caiu entre o seu carro e o carro
da frente. Sendo assim o mesmo falou mais uma vez sobre o oficio que a defesa civil mandou para o mesmo,
que não era de responsabilidade deles fazer a retirada das árvores. Por fim o mesmo pediu ao presidente da Casa
e demais vereadores para ser feito um oficio e encaminhar ao denite em nome de todos pedindo a autorização a
defesa civil para fazerem a retirada das árvores. Com a palavra o orador inscrito Leandro Agustinho Thomes
que deu boa noite a todos, logo disse ao presidente em estar a disposição para o que precisar. Abordando outros
assuntos o mesmo agradeceu ao secretário de transporte "Gordo" pelo reparo na ponto do corrego que da acesso
a Biriricas, agradeceu também a obra do rio jucu, e em seguida o mesmo falou sobre sua indignação que durante
o recesso parlamentar o mesmo teve alguns problemas pessoais em que saiu algumas conversas na rua em que
este vereador vendeu o seu mandato para a sua suplente, sendo assim o mesmo deixou registado que tem um
compromisso com quatrocentos e vinte e seis pessoas que depositaram a confiança nele. E que jamais seria
leviano com essas pessoas e que Domingos Martins poderá sempre contar com o mesmo, por fim o mesmo
pediu ao presidente que toda a ação que for feita que seja feita para o bem da população. Com a palavra o

~r-rII orador inscrito Francisco Sutil Braga que dispensou a mesma. Com a palavra o orador inscrito Divino de
Souza Fernandes, que deu boa noite a todos, desejou boas vindas aos novos funcionários da Câmara e em
seguida falou sobre a secretaria de saúde Marcia, pois neste dia teve a prestação de contas nesta Casa. Sendo
assim o mesmo pediu que quando tiver essas ações que os vereadores sejam comunicados um dia antes. Por fim
parabenizou o secretario Welington Blaidor pela organizaçã da Somm est, agradeceu a p esença da
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maçonaria e do secretario Evaldo. Com a palavra o orador inscrito Emerson Solancher Monhol, que deu boa
noite a todos, em seguida falou sobre as indicações que o mesmo fez na sessão passada e que em um delas o
mesmo falou sobre os produtos orgânicos e que o município poderia ser um município que se preocupasse e
incentivasse mas na produção de orgânicos, mas isso não quer dizer que não pode ser usado alguns tipos de
produtos químicos para produzir. Prosseguindo o mesmo falou sobre o que esta acontecendo no município e no
Brasil é um absurdo, sendo assim o mesmo falou sobre a matéria que saiu na gazeta que os agrotoxicos estão
chegando a mesa contaminados. O vereador Ivan Luiz Paganini pediu a palavra e parabenizou o vereador
Emerson pelo modo que trouxe a matéria, sendo assim o vereador Gilmar também pediu a palavra e disse que os
agrónomos que trabalham nas casas das lavouras incentivam muito a venda do produto agrotoxico, sendo assim
o mesmo diz acompanhar todos os produtores rurais. Prosseguindo com seu discurso o vereador Emerson
explicou sobre o que é produto orgânico. Abordando outros assuntos o mesmo falou sobre a seca e falta de água
que estamos passando, e em seguida falou sobre outra indicação que o mesmo fez ao executivo para fazerem um
estudo aos objetos do desenvolvimento sustentável que são os desafios a serem enfrentados em dois mil e trinta
e por fim o mesmo falou sobre o planejamento de mandato para quem deseja ser prefeito. Com a palavra o
orador inscrito Ivan Luiz Paganini, que deu boa noite a todos, em seguida falou sobre a corrupção que criou
raízes nas instituições. Sendo assim o mesmo falou sobre o juiz que fez uma apreensão dos veículos e
patrimónios do Eique Batista e o mesmo juiz guardou os carros em sua casa, para o seu uso. Abordando outros
assunto o mesmo falou em corrigir o vereador Leandro dobre o questionamento feito, de quais ações os
vereadores apresentaram até o momento que de fato poderíamos encher esta Casa de leis, sendo assim o mesmo
falou sobre as varias discussões que teve na Casa sobre projetos, requerimentos e indicações, para buscar
alternativa. Em seguida o vereador Leandro pediu a palavra e disse a Ivan que em relação das ações o vereador
seria irresponsável ao ponto de deixar de ajudar algumas instituições, principalmente a APAE. Mas quanto as
indicações e requerimentos nada mais é justo a população nós indicarmos uma construção de um bueiro, de uma
ponte pois isso é responsabilidade do executivo fazer essas obras. Por que o vereador em si tem fiscalizar e criar
leis para beneficiador o município. Voltando ao seu discurso e o finalizando, o vereador Ivan falou sobre a
obrigação do legislativo que é fiscalizar o executivo. Com a palavra o orador inscrito Júlio Maria dos Santos,
que comprimento a todos, agradeceu a Deus pela oportunidade de estar presente nesta noite, agradeceu também
loja masônica. Em seguida o mesmo falou que quando o vereador Leandro foi a tribuna para falar sobre o
vereador deixar o cargo da assembleia legislativa o mesmo diz que se fosse para mudar o município o mesmo
iria. Sendo o mesmo falou sobre a ocasião que vinha acontecendo desde os anos sessenta que o vice prefeito
viria como prefeito na próxima eleição seguinte de Domingos Martins e que nos anos noventa isso foi quebrado
pelo deputado Pedro Kelher que foi o vice prefeito do senhor Alfredo Mayer. Mas que surgiu a vaga para Pedro
ser deputado da assembleia legislativa, sendo assim o mesmo sentou com alguns de seus assistentes e decidiu
que a ida dele para a assembleia seria melhor para o município de Domingos Martins. Prosseguindo o mesmo
diz não ver dificuldade no que foi discutido. O vereador Leandro pediu a palavra e deixou bem claro que em
momento algum o mesmo expressou na tribuna que o mesmo recebeu a proposta de ir para a assembleia
legislativa, mas que muito pelo contrario a conversa saiu que o mesmo vereador teria vendido o seu mandato
para a sua suplente. Voltando com seu discurso, o vereador Júlio falou sobre a relação da Câmara forte, que só
acontecerá neste município quando o vereador for dono de seu próprio voto, por que só temos grandes
presenças nas sessões quando é votado algum aumento para os professores, aumento para alguns funcionários.
Mas que todas as sessões são votados projetos importantes. Por fim vereador Júlio parabenizou a equipe do
ecretário Darcy e ao secretário de agricultura pelo milagres que vem fazendo e em seguida o mesmo falou
sobre a falta de insensitivo ao esporte no município. Não havendo mais oradores inscrito o presidente deu inicio
a ORDEM DO DIA, o vereador Nelson Luis Mayer pediu vista do projeto número oitenta e nove, barra dois
mil e quatorze seguido do projeto de decreto legislativo número um, barra dois mil e quinze. O presidente deu
inicio a deliberação do veto e informou que a votação será por ordem alfabética, em discussão o veto total do
projeto de lei número noventa, barra dois mil e quatorze de autoria do vereador Emerson Monhol que dispõe
sobre a obrigatoriedade da publicidade de laudo que atesta da qualidade da água consumi da nos locais públicos.
O vereador Emerson fez o uso da palavra e pediu a publicidade e laudo que atesta a qualidade da água em locai
públicos. Após discussão o presidente colocou em votação por dem alf éti a. Como voto o v reador Darcy
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Raach, acatou o veto. Como vota o vereador Divino de Souza Fernandes, acatou o vete. Como vota o
vereador Emerson Monhol, acatou o veto. Como vota o vereador Francisco Sutil Braga, acatou o veto. Como
vota o vereador Gilmar Canal, acatou o veto. Como vota o vereador Ivan Luiz Paganini, acatou o veto. Como
vota o vereador Júlio Maria dos Santos, acatou o veto. Como vota o vereador Leandro Agustinho Thomes,
acatou o veto. Como vota o vereador Nelson Luis Mayer, acatou o veto. Como vota o vereador Rogério Luiz
Krolhing, acatou o veto. Como vota a vereadora Sandra Christina Neitzke Christ, acatou o veto. O veto fica
acatado com onze votos favoráveis. Em discussão o parecer da comissão de legislação, justiça e redação final
favorável ao projeto de lei número noventa e seis, barra dois mil e quatorze. Após discussão, colocamos em
votação vereadores que aprovam permaneçam como se encontram. Aprovado por unanimidade. Em discussão o
parecer da comissão de finanças e orçamento favorável ao projeto de lei número noventa e seis, barra dois mil e
quatorze. Após discussão, colocamos em votação vereadores que aprovam permaneçam como se encontram,
aprovado por unanimidade. Em discussão o projeto de lei número noventa e seis, barra dois mil e quatorze de
autoria do poder executivo municipal que dispõe sobre a autorização para firmar convênio de cooperação
financeira com a sociedade amigos de soído. Após discussão, colocamos em votação vereadores que aprovam
permaneçam como se encontram. Aprovado por unanimidade. Em discussão o parecer da comissão de
legislação, justiça e redação final favorável ao projeto de lei número cem, barra dois mil e quatorze. Após
discussão, colocamos em votação vereadores que aprovam permaneçam como se encontram. Aprovado por
unanimidade. Em discussão o parecer da comissão de finanças e orçamento favorável ao projeto de lei número
cem, barra dois mil e quatorze. Após discussão, colocamos em votação vereadores que aprovam permaneçam
como se encontram. Aprovado pro unanimidade. Em discussão o projeto de lei número cem, barra dois mil e
quatorze de autoria do poder executivo municipal que autoriza o poder executivo a reajustar o valor do contrato
firmado com a associação de pais e amigos dos excepcionais de domingos martins - APAE. Após discussão,
colocamos em votação vereadores que aprovam permaneçam como se encontram. Aprovado por unanimidade.
Em discussão o parecer da comissão de legislação, justiça e redação final favorável ao projeto de lei número
um, barra dois mil e quinze. Após discussão, colocamos em votação vereadores que aprovam permaneçam como
se encontram. Aprovado por unanimidade. Em discussão o parecer da comissão de finanças e orçamento
favorável ao projeto de lei número um, barra dois mil e quinze. Após discussão, colocamos em votação
vereadores que aprovam permaneçam como se encontram. Aprovado por unanimidade. Em discussão o projeto
de lei número um, barra dois mil e quinze de autoria do poder executivo municipal que institui a lei geral da
microempresa, empresa de pequeno porte e microempreendedor individual, no município. após discussão,
colocamos em votação vereadores que aprovam permaneçam como se encontram, aprovado por unanimidade.
Em discussão o parecer da comissão de legislação, justiça e redação final favorável ao projeto de lei número
oito, barra dois mil e quatorze. Após discussão, colocamos em votação vereadores que aprovam permaneçam
como se encontram. Aprovado por unanimidade. Em discussão o parecer da comissão de finanças e orçamento
favorável ao projeto de lei número oito, barra dois mil e quinze. após discussão, colocamos em votação
vereadores que aprovam permaneçam como se encontram. Aprovado por unanimidade. Em discussão o projeto
de lei número oito, barra dois mil e quinze de autoria do poder executivo municipal que cria cargo e adequa o
quantitativo de cargos efetivos do anexo i da lei municipal número mil novecentos e trinta e quatro, de vinte e
quatro de agosto de dois mil e sete. Após discussão, colocamos em votação vereadores que aprovam
permaneçam como se encontram. Aprovado por unanimidade. Em discussão o parecer da comissão de
legislação.justiça e redação final favorável ao projeto de lei complementar número um, barra dois mil e quinze.
Após discussão, colocamos em votação vereadores que aprovam permaneçam como se encontram. Aprovado
por unanimidade. Em discussão o primeiro turno do projeto de lei complementar número um, barra dois mil e
quinze de autoria do vereador ivan luiz paganini que altera a redação do inciso ii, inciso segundo e inciso quinto
do art. duzentos e sessenta e cinco da lei complementar Número vinte e cinco, de trinta de agosto de dois mil e
treze. Após discussão, colocamos em votação vereadores que aprovam permaneçam como se encontram.
Aprovado por unanimidade. Em discussão o parecer da comissão de legislação, justiça e redação final favorável
ao projeto de lei número noventa e um, barra dois mil e quatorze. Após discussão, colocamos em votação
vereadores que aprovam permaneçam como se encontram. Aprovado por unanimidade. Em discussão o projeto
de lei número noventa e um, barra dois mil e quatorze de a toria do r dor ivan luiz paganini que dispõe
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sobre a denominação de bairro Theodoro Faller. Após discussão, colocamos em votação vereadores que
aprovam permaneçam como se encontram. Aprovado por unanimidade. Em discussão o parecer da comissão de
legislação, justiça e redação final favorável ao projeto de lei número noventa e dois, barra dois mil e quatorze.
Após discussão, colocamos em votação vereadores que aprovam permaneçam como se encontram. Aprovado
por unanimidade. Em discussão o projeto de lei número noventa e dois, barra dois mil e quatorze de autoria do
vereador Ivan Luiz Paganini que denomina rua das gardênias a rua projetada "a" no bairro Theodoro Faller na
sede do município. Após discussão, colocamos em votação vereadores que aprovam permaneçam como se
encontram. Aprovado por unanimidade. Em discussão o parecer da comissão de legislação, justiça e redação
final favorável ao projeto de lei número noventa e três, barra dois mil e quatorze. Após discussão, colocamos em
votação vereadores que aprovam permaneçam como se encontram. Aprovado por unanimidade. Em discussão o
projeto de lei número noventa e três, barra dois mil e quatorze de autoria do vereador Ivan Luiz Paganinin que
denomina rua das camélias a rua projetada "b" no bairro Theodoro Faller na sede do município. Após discussão,
colocamos em votação vereadores que aprovam permaneçam como se encontram. Aprovado por unanimidade.
Em discussão o parecer da comissão de legislação, justiça e redação final favorável ao projeto de lei número
dois, barra dois mil e quinze. Após discussão, colocamos em votação vereadores que aprovam permaneçam
como se encontram. Aprovado por unanimidade. Em discussão o projeto de lei número dois, barra dois mil e
quinze de autoria do vereador Ivan Luiz Paganini que dispõe sobre a oficialização do slogan "Domingos
Martins cidade do verde", tornando-o patrimônio histórico e cultural do município. Após discussão, colocamos
em votação vereadores que aprovam permaneçam como se encontram. Aprovado por unanimidade. Em
discussão o parecer da comissão de legislação, justiça e redação final favorável ao projeto de lei Número três,
barra dois mil e quinze. Após discussão colocamos em votação vereadores que aprovam permaneçam como se
encontram. Aprovado por unanimidade. Em discussão projeto de lei número três, barra dois mil e quinze de
autoria do vereador Ivan Luiz Paganini que institui o uso de símbolo oficial do município. Após discussão,
colocamos em votação vereadores que aprovam permaneçam como se encontram. Aprovado por unanimidade.
Em discussão o parecer da comissão de legislação, justiça e redação final favorável ao projeto de lei número
quatro, barra dois mil e quinze. Após discussão, colocamos em votação vereadores que aprovam permaneçam
como se encontram, aprovado por unanimidade. Em discussão o parecer da comissão de finanças e orçamento
favorável ao projeto de lei número quatro, barra dois mil e quinze. Após discussão, colocamos em votação
vereadores que aprovam permaneçam como se encontram. Aprovado por unanimidade. Em discussão o projeto
de lei número quatro, barra dois mil e quinze de autoria da vereadora Sandra Christina Neitzke Christ que
determina a fixação de corrimões em todas as pontes dentro do município. Após discussão, colocamos em
votação vereadores que aprovam permaneçam como se encontram. Aprovado por unanimidade. Em discussão o
parecer da comissão de legislação, justiça e redação final favorável ao projeto de lei número cinco, barra dois
mil e quinze. Após discussão, colocamos em votação vereadores que aprovam permaneçam como se encontram.
Aprovado por unanimidade. Em discussão o projeto de lei número cinco, barra dois mil e quinze de autoria do
vereador Júlio Maria Christ e do presidente Rogério Luiz Krohling que institui, a semana municipal de combate
à evasão escolar, a ser realizada anualmente, na segunda semana do mês de setembro e passará a integrar o
calendário de eventos oficiais de Domingos Martins. Após discussão, colocamos em votação vereadores que
aprovam permaneçam como se encontram, aprovado por unanimidade. Em discussão o parecer da comissão de
legislação, justiça e redação final favorável a proposta de emenda número um, barra dois mil quinze, a lei
orgânica municipal. Após discussão, colocamos em votação vereadores que aprovam permaneçam como se
encontram. Aprovado por unanimidade. Em discussão o primeiro turno da proposta número um, barra dois mil
e quinze a lei orgânica municipal de autoria da mesa diretora que dá nova redação ao parágrafo único do artigo
segundo da lei orgânica municipal. Após discussão colocamos em votação, vereadores que aprovam
permaneçam como se encontram. Aprovado por unanimidade. Em discussão o requerimento Número um, barra
dois mil e quinze de autoria do vereador Júlio Maria dos Santos requerendo ao plenário em conformidade com a
lei municipal número dois mil seiscentos e um, de quinze de abril de dois mil e quatorze, que agracie com
diploma de menção honrosa a escola estadual de ensino fundamental e médio Teófilo Paulino na quarta sessão
ordinária, em homenagem a sua pontuação no ranking das dez melhores escolas do estado no ano de dois mil e
quatorze. após discussão, colocamos em votação vereadOt ~~e~vam permaneçam como se encontram.
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Aprovado por unanimidade. Em discussão o requerimento número dois, barra dois mil e quinze de autoria do
vereador Gilmar canal requerendo ao plenário, conforme permite o art. sento e trinta e dois do regimento interno
desta câmara, que seja retirado de pauta o projeto de lei número oitenta, barra dois mil e quatorze, que "dispõe
sobre a instituição e concessão do vale feira como complementação do auxílio-alimentação aos servidores da
câmara municipal de domingos martins e dá outras providências." de autoria deste vereador. O vereador Gilmar,
pediu a palavra e disse que quando fez este projeto de vale feira é por que o mesmo veio acompanhando Venda
Nova e Marechal F1oriano, sendo assim o mesmo fez apenas uma cópia do projeto. Após discussão, colocamos
em votação vereadores que aprovam permaneçam como se encontram. Aprovado por unanimidade. O presidente
encaminhou os projetos de leis aprovados ao prefeito para a sanção, a proposta de emenda da lei orgânica e o
projeto de lei complementar número um, barra dois mil e quinze para o segundo turno de votação. Em seguida
o presidente deu inicio EXPLIDCAÇÃO PESSOAL, com a palavra o orador inscrito Gilmar Canal, que
pediu ao presidente que faça um bom trabalho e que atenda a todos os vereadores de igual para igual. Com a
palavra o orador inscrito Leandro Agustinho Thomes, que dispensou a mesma. Com a palavra o orador
inscrito Júlio Maria dos Santos, que dispensou a mesma. O presidente encerrou a sessão as vinte horas e
cinquenta e um minutos. Do que constar eu Scheila Maria Ramos, servidora designada lavrei a presente Ata que
após lida e achada conforme será assinada por todos os vereadores presentes.
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